

# 天鹅湖又溺亡一人

## 一周内已有两人在此遇难

□ 鲍翔 记者 张岚

昨天凌晨3时许,在合肥市天鹅湖里,失踪数小时的一名18岁小伙阿强(化名)被打捞上岸,确认死亡。据了解,在7月29日,一名新婚男子也是因为在天鹅湖游泳时不慎溺亡。

### 18岁小伙夜游天鹅湖不慎溺亡

昨天上午,市场星报、安徽财经网记者闻讯后赶赴现场,据天鹅湖保安人员介绍,死者是一名18岁的小伙子。大概在8月1日晚上12点左右,死者同另外几名年轻人来天鹅湖南侧的沙滩游玩,他们也是从那里下的水。“听当晚游泳的几个小伙子说,他们都会游泳,下水后翻过了警戒线。大概游了几十分钟后,他们陆续上了岸,唯独那名死者不见了踪影,于是,他们便拨打了110。”该保安说。

很快,救援人员相继赶到,直到夜里凌晨3点多,救援人员才将死者打捞上岸。据了解,这名死者是甘肃人,在合肥开了家拉面馆,当晚,店关门后他们一行到天鹅湖游泳时发生不幸。

目前,警方正在联系死者家属,事故原因仍在调查。

### 记者探访:野游者甚多

7月29日晚上9点30分左右,一名20多岁的新婚男子同妻子到天鹅湖游玩,也是因为下水游泳翻过了警戒线,导致溺亡。两起事故相隔不到一周,让人惋惜。

昨天下午,市场星报、安徽财经网记者来到天鹅湖、黑池坝和环城公园处发现,野游的市民十分多,其中,不乏有一些未成年的孩子。在黑池坝一个亭子里,多名孩子带着游泳圈从高处往水里跳。当记者询问,他们会不会游泳时,一名小男孩称,没事,水不深,况且还有游泳圈,即使不会游泳也淹不着。还有几名带孩子在此游泳的大人表示,有他们看着,不会出事。

在天鹅湖岸边,记者看到,虽然岸边和水里都有保安人员不停巡逻着,仍有人无视“深水区域,禁止游泳”的警示牌,向深水区游去。

据天鹅湖执法队员介绍,他们现在都是24小时沿湖边巡查,可是,到了深夜,一个不注意就有人偷偷游到了深水区,为此,他们也非常头疼。

**警钟长鸣** 记者查阅得知,近年来,经媒体报道的,仅在天鹅湖游泳不幸溺亡的人数,已在数十人之多。一次次冲动的下水,一个个鲜活的生命,你,还要在没防护措施的地方野泳直至付出生命的代价吗?

## 公司发展缺资金 老总非法套现360余万元

星报讯(九月 唐诉 记者 马冰璐) 公司发展缺钱,老总竟使用信用卡非法套现筹集资金,可最终,不但公司没发展起来,自己也身陷囹圄。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,经合肥市庐阳区检察院提起公诉,被告人张某因信用卡诈骗罪被法院一审判处有期徒刑12年,并处罚金30万元。

张某,男,44岁,在合肥经营着两家公司,2011年,他以自己和妻子的名义从银行分别申领一张信用额度为10万元的信用卡,供消费和经营周转资金使用。此后,因公司购买广告牌等业务需要大量资金,他遂将两张信用卡的信用额度提高至200万元。由于信用卡的预借现金额度均只有30万元,满足不了公司发展需要。为了获取大量现金,张某铤而走险,通过POS机刷卡非法套现等方式,将信用额度内的钱变现使用。

据银行账单显示,仅2013年1月的一天,张某妻子名下的信用卡套现金额便高达140万余元,单笔最高纪录达38万余元。然而,张某不但没赚到钱,反而大量亏损,无奈之下,只得找人代为垫付。截至2014年9月11日,两张信用卡共计未还本金高达360余万元。去年11月19日,张某被警方抓获归案。

## 合肥多项指标 进入省会城市“十强”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市“新跨越、进十强”新闻发布会上了解到,上半年,合肥经济运行“逆市上扬”,多项主要经济指标进入省会城市“十强”。

在全国26个省会城市中,合肥市生产总值增幅居第3位、前进5位;规模以上工业增加值总量居第9位、前进1位,增

幅居第2位,与去年同期持平;固定资产投资总量居第5位,其中工业投资总量居第4位;地方财政收入增幅居第5位;进出口总额居第9位,其中出口总额居第7位,与去年同期持平;社会消费品零售总额增幅居第4位,前进1位。此外,合肥发明专利7227件,居全国省会城市第5位,增长83.8%。

8月1日,全国规模最大的亲子公益巡回跑项目“超级Q宝 亲亲快跑”暨奶爸Q宝玩乐会合肥站活动迎来了千余组有爱的家庭,爸爸妈妈带着稚嫩的小宝贝,共同完成一份爱的事业。合生元母婴救助基金以每个参与活动、完成集印章的家庭的名义捐出365元投入公益项目,以帮助更多贫困重症的母婴。

记者 丁林文/图



## 仓库起火,惊动十余辆消防车 存有烟花爆竹和殡仪物品

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午14时许,省城瑶海区乐水路附近一老旧仓库内,冒出滚滚浓烟,火势蔓延至北侧,发出噼里啪啦的炸响声。消防部门紧急出动十余辆水罐车前来扑救,经确认,仓库内除了堆放殡仪物品外,还有不少烟花爆竹。截至记者离开时,消防官兵仍驻守现场进行扑救。

市场星报、安徽财经网记者赶到时,事发路段已实施交通管制,路两边停满了水罐车,由于起火的仓库处于一偏僻小路上,水罐车无法进入,只能拉起200多米长的水带,辗转进入失火点。

据目击者胡先生介绍,该仓库过去是一老旧工厂所有,后工厂倒闭拆迁,只剩下一排彩钢瓦封顶的平房。

“仓库出租后,再也不知道里面存放了什么东西。”胡先生称,起火后,大量浓烟滚滚冒出。

距失火仓库一墙之隔的乐水苑小区居民介绍,烟雾弥漫开来,就听到“噼里啪啦”的炸响声。等消防部门驰援赶到扑救,才发现其中一个仓库存放了不少成品烟花爆竹。

据悉,共有3间仓库过火,面积约300平方米,从清理出来的物品来看,内有不少花圈等殡仪用品,一些被浸泡后的爆竹就堆在院旁。

高温炙烤造成彩钢瓦屋顶变形扭曲,随时有坍塌的危险,加上内部杂物较多,扑救困难重重,消防官兵佩戴氧气罐进入扑救才十几分钟,出来时,摘下面罩,脸部被烤得通红。

下午16时许,火势基本被控制住,还是会有白色烟雾冒出。仓库内究竟存放了多少烟花爆竹,是否有存放的资质,还有待进一步调查确认。

据悉,火灾未造成人员伤亡。目前,辖区消防、公安、安监均已介入调查此案。

## 诈骗又重婚 男子获刑三年九个月

星报讯(张玉红 记者 王玮伟) 男子陈某甲虚构自己有六套住房,并以30余万元的价格卖出一套“莫须有”的住房,拿到部分购房款后逃匿。期间为了取得信任,其还伪造一份结婚证复印件。8月2日,记者获悉,被告人陈某甲因犯诈骗、重婚罪一审获刑三年九个月。

经审理查明,2011年9月份,陈某甲得知丁某欲在庐江县购买住宅房后,虚构自己在该镇某村有六套住房,愿意卖给丁某一套房屋,并带丁某去该小区看房,丁选中其中一套住房,双方遂签订协议,总房价306000元,交房时间2012年1月30日。

后丁某按协议约定交付定金20000元,并分三次向陈某甲指定的银行账户汇共计146000元。2012年6月,因陈某甲没有按协议时间交房,丁某夫妇了解真相后,向陈某甲索要购房

款,陈某甲归还10000元后逃匿,后于2014年12月3日在巢湖市被抓获。

在实施诈骗行为中,为取信于被害人丁某,陈某甲伪造了一份与其同居的陈某乙的结婚证复印件,由此引出了其与陈某乙的涉嫌重婚罪的事实。

原来,陈某甲与陈某乙均是庐江县某镇人士,二人系同学,双方均有配偶,2010年至2013年,陈某甲和陈某乙开始在庐江县某镇和巢湖等地租房以夫妻名义同居生活,二人还于2011年生下一子。

日前,庐江法院作出一审判决,被告人陈某甲犯诈骗罪,判处有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币五万元;犯重婚罪,判处有期徒刑一年;两罪并罚决定执行有期徒刑三年九个月,并处罚金人民币五万元。被告人陈某乙犯重婚罪,判处有期徒刑一年,宣告缓刑二年。

## 痔疮肛瘻新疗法

专科专业专治 夏季免费普查优惠特诊活动 1.免挂号 2.全套电子肛门镜仅收80元 3.每天限诊10人请提前预约。(省市职工医保定点医院 全省农保居民医保定点医院)

周六周日正常上班



李刚主任毕业于安徽医科大学,中国医师学会肛肠专业委员会,安徽省中医学学会肛肠专业委员会,与国内多家专科医院开展新技术交流合作,发表论文数篇。

马玉英,副主任,中国医师学会会员,安徽省肛肠学会会员。对女性肛肠疾病有较深的研究。是女性朋友的健康保护神。

**[治疗方法]**本院采用数码肛肠综合治疗仪,结合独创的李氏疗法,对肛肠疾病进行全面检测治疗。

**[治疗原理]**无痛微创HCPT技术痔核组织在(2-4)干烘脱落,本疗法取代传统结扎、注射、激光、电离子、微波、开刀等疗法。

**[治疗特点]**时间短、疗效好、费用低、不开刀、不受季节影响、无并发症及后遗症等特点。

**[治疗范围]**内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘻、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、大便出血、结肠炎、便秘等肛肠疾病。先进的医疗设备,科学技术创新充分显示了治疗痔疮、肛瘻等肛肠疾病的新突破。

健康热线:0551-65538200 13855193180 QQ:1223073261 网址www.bxyy120.com

地址:合肥市濉溪路3号百姓医院门诊大楼二楼外科(痔疮专业) (双岗工商银行斜对面) 市内乘车7、12、21、22、25、35、114到双岗站